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Potenzen

1. Vereinfache, wenn möglich, folgende Potenzen mit dem ersten Potenzgesetz am · an = am+n

a) 75 b) 35 c) (−2)7 d) 42 e)
(
1
2

)11
f) (−8)

g) 5−2 h) x4 i) x2 j) 22x k) 2x2 l) 3−8

2. Vereinfache folgende Potenzen mit dem zweiten Potenzgesetz am

an = am−n

a) 72 b) 92 c) 6−7 d) 48 e 3−5 f) 26

g) x6 h) 1 i) x2 j) 2 k) 3x l) x3

3. Wandle negative Potenzen in Brüche um und umgekehrt

a) 1
7 b) 3−2 c) 2 d) 1

83 e) 1
x10 f) x−12

g) (−1) h) 5−3 i) 1
65 j) 1

a2 k) 1
2x l) 3

2

4. Vereinfache folgende Potenzen mit dem dritten Potenzgesetz (am)n = am·n

a) 26 b) 7−4 c) 420 d) 1,54 e) 0,1−10 f) x−12

g) 1 h) 22x i) 22x j)
(
5
6

)2
k) 10−21 l) 712

5. Fasse zusammen nach den Regeln anbn = (ab)n an

bn = (ab )
n

a) 64 b) 34 c) 10−7 d) 52 e) 207 f) 66

g) 1
210 h) 422 i) 74 j)

(
1
12

)2
k) 22 l) 3

2

6. Schreibe als Potenz mit möglichst einfacher Basis

a) 34 b) 2−8 c)
(
1
2

)6
d) 620 e)

(
7
5

)2
f) 1

104

g)
(
8
6

)6
h)

(
2
3

)3
i) 83 j) 3−3 k)

(
2
8

)8
l)

(
3
2

)3
7. Fasse zusammen, wenn möglich. Entscheide, welche Gesetze Du anwendest

a) 210 b) 7 + 72 + 73 c) 1 d) 210

e) 1
72 f) 122 g) 453 h) 2

i) 20−2 j)
(
3
2

)10
k) 34 l) 53

8. Bestimme x

a) x = 5 b) x = 8 c) x = −2 d) x = −3

e) x = 1
2 f) x = 3 g) x = −2 h) x = 0

That wasn’t difficult at all!
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